

## Ponudbe “smučanje in drugo”

### Koroška

#### **Nove smučarske proge na smučišču Osojščica (nem. Gerlitzten)**

Od zime 2024/25 bosta na smučišču Osojščica (nem. Gerlitzten Alpe) nad Osojskim jezerom (nem. Ossiacher See) nova proga za spust in nova, varovana hitrostna smučarska proga. Novo ustvarjena smučarska proga Alpenrosenabfahrt vodi do srednje postaje. Označena je z modro barvo in tako predstavlja lažjo alternativo obstoječim rdeče označenim smučarskim progam. Na območju smučarske proge Feuerbergabfahrt se odpira hitrostna proga, na kateri lahko smučarji merijo svojo hitrost. Za spomin in dokaz hitre vožnje si lahko pogumni svojo hitrostno fotografijo z navedbo hitrosti ogledajo in jo prenesejo v aplikaciji Skiline.

<https://www.gerlitzten.com/skigebiet/skizentrum-gerlitzten-alpe>

### Spodnja Avstrija

#### **Nova smučarska sezonska karta v Spodnji Avstriji**

Od zime 2024/25 ponuja deset smučarskih središč v Spodnji Avstriji skupno sezonsko karto. Ta velja med drugim za smučarska območja Hochkar, Ötscher, Semmering ter za Erlebnisalm Mönichkirchen. Čim prej si smučarski navdušenci zagotovite sezonsko karto, tem ugodnejša je cena. Karta prinaša ugodnosti za družine: Sezonska karta za odrasle velja tudi za enega otroka do desetega leta starosti. Ob nakupu dveh sezonskih kart za odrasle je vključen en otrok do 15 let.

<https://www.bergerlebnisspass.at>

### SalzburgerLand

#### **SkiMovie-proge**

Na smučarskem območju Saalfelden-Leogang se bo od te zime na dveh novih SkiMovie progah na gori Asitz jasno pokazalo, kdo ima najhitrejše smuči. Tekmovalno navdušeni smučarji boste štartali iz štartne hiše. Ob prihodu na cilj boste izvedeli svoj čas vožnje, lahko si boste tudi ogledali posnetek vožnje. Ena od novih SkiMovie prog se nahaja pri 8-sedežnici Asitzgipfelbahn, pri odcepu s proge 215, v bližini snežnega parka NITRO. Druga proga je pri žičnici Steinbergbahn v spodnjem delu proge 211.

<https://www.saalfelden-leogang.com/Neuheiten>

### Tirolska

#### **Alpski trening smučarskih tekem v Zillertalu**

Posebej za smučarske klube ponuja podjetje Skiliftgesellschaft Hochfügen v Zillertalu v zimski sezoni 2024/25 nov Racepoint. S tem lahko smučarski tekmovalci že od pozne jeseni trenirajo slalom in veleslalom na progi 8, ki jo je priznala in odobrila FIS (Mednarodna smučarska zveza). Proga se nahaja na snežno varni višini od 1.500 do 1.700 metrov in je dolga približno 800 metrov. Varnostne mreže, štartne rampe in snežni topovi s priključki za vodo za zasneževanje zagotavljajo varno in učinkovito vadbo.

<https://www.hochfuegenski.com/racepoint-hochfuegen>

## Ponudbe izven smučišča

## Gradišćanska

### Panoramska pohodniška pot

Nova panoramska pohodniška pot v naravnem parku svetovne dediščine Nežidersko jezero (nem. Neusiedler See) bo od konca oktobra 2024 povezovala najlepše točke občin Donnerskirchen, Purbach, Breitenbrunn, Winden in Jois. Pot je skupno dolga približno 27 kilometrov in jo je mogoče udobno razdeliti na etape. Zaradi dobrih povezav z železnico in avtobusom je vstop možen kjerkoli. Med vrhunci na poti so gorska cerkev v Donnerskirchnu, vinogradi, zgodovinska mestna središča ter naravni pojavi, kot so suha travišča in redke živalske in rastlinske vrste. Nove informativne table ob poti obiskovalcem posredujejo zanimive informacije o naravi, kulturi in tradicijah.

<https://www.neusiedlersee.com/erleben/sport-freizeit/zu-fuss>

### Adventni čas poln užitkov in okusov

Regija okoli Nežiderskega jezera (nem. Neusiedler See) ima v predbožičnem času poseben čar. Naj bo v zgodovinskem starem mestnem jedru mesta Rust, v imperialnem dvorcu Esterházy v Železnem (nem. Eisenstadt) ali v očarljivem gradu Halbturn: Povsod potekajo čarobni adventni sejmi in dogodki. Novi paket vključuje dve nočitvi z zajtrkom ter osebni pregledni načrt s predbožičnimi namigi in nasveti.

<https://myburgenland.travel/pauschalen/online-buchbar#/spezialangebote/BGL/fd55163f-e78c-42bc-99b3-bdfd42c6afae/genussreiche-adventzeit>

## Koroška

### Ledeno kopanje v Milštatskem jezeru (nem. Millstättersee)

Regija Millstätter See – Bad Kleinkirchheim – Nockberge ponuja od jeseni 2024 delavnice za vse, ki bi se želeli preizkusiti v hladnem ali ledenem kopanju. Delavnice potekajo po metodi Wima Hofa. Nizozemec, znan kot The Iceman, pred vstopom v mrzlo vodo priporoča meditacijo in posebno dihalno tehniko. Tisti, ki se kopajo v hladni ali ledeni vodi, ostanejo v vodi skoraj negibni, kar telesni temperaturi omogoča, da tvori zaščitni plašč, zaradi česar občutijo mraz manj intenzivno. Osvežujoč in blagodejen učinek ledenega kopanja lahko zainteresirani preizkusijo 28. decembra 2024 na dogodku „Frisch und Gesund“ v Döbriachu ob Milštatskem jezeru (nem. Millstätter See).

<https://www.seeundberg.at/kaltbaden>

## Štajerska

### Najdaljša ledeniška proga za tek na smučeh bo ponovno odprta

To zimo bo ponovno odprta proga za tek na smučeh na ledeniku Dachstein. Glede na snežne razmere je proga lahko dolga do 15 kilometrov, kar jo uvršča med najdaljše proge za tek na smučeh na ledeniku, na svetu. Na nadmorski višini 2.700 metrov ponuja odlične pogoje za rekreativne športnike in tudi za profesionalne športnike, ki tu trenirajo pred tekmovanji. Od jeseni do pomladi so tukaj skoraj idealni pogoji. Proga zajema do 1,5 kilometra poti za diagonalno in drsalno tehniko.

<https://www.derdachstein.at/de/dachstein-gletscherwelt/schnee-aktiv/langlauf>

## Tirolska

### Pot za krpljanje Dias v Kapplu

V Kapplu v dolini Paznaun je od te zimske sezone na voljo nova pohodniška pot za hojo s krpljami. Označena pot je dolga 1,8 km in vodi čez 77 višinskih metrov skozi idilično, zimsko gorsko pokrajino. Srednje zahtevna pot se začne pri gorski postaji žičnice Diasbahn. Miren leseni skedenj je idealen za počitek na poti. Po odmoru se pot vrne po isti poti nazaj do gorske postaje in restavracije Sunny Mountain.

[https://www.ischgl.com/de/aktivitaeten/touren/1-schneeschuhroute-dias-kappl\\_tour\\_101945191](https://www.ischgl.com/de/aktivitaeten/touren/1-schneeschuhroute-dias-kappl_tour_101945191)

### **Prva pot za tek na smučeh v Kitzbühelskih Alpah, osvetljena s sončno energijo**

Od zime 2024/25 se ljubitelji teka na smučeh lahko veselijo prve osvetljene proge za tek na smučeh v Hochfilznu, v dolini Pillerseetal. Luči napaja približno 50 solarnih panelov z baterijami, ki lahko progo osvetljujejo do štiri ure po mraku.

<https://www.kitzbueheler-alpen.com/de/pital/pillerseetal.html>

### **Novo zimsko športno središče pri gostišču Matreier Tauernhausu na Vzhodnem Tirolskem**

Pri gostišču Matreier Tauernhaus na Vzhodnem Tirolskem se pozimi 2024/25 odpira novo zimsko športno središče. Med novostmi sta dve označeni zimski pohodniški poti in štiri proge za tek na smučeh. Poleg tega se tu odpira največji avstrijski park za plezanje na umetnem ledu s približno 80 plezalnimi smermi in 17 metrov visokim stolpom za ledeno plezanje.

<https://www.osttirol.com/entdecken-und-erleben/winter/eisklettern/eispark-osttirol>

## **Zimska doživetja in dejavnosti**

### **SalzburgerLand**

#### **Doživljajska kupola v zdravilišču Alpentherme Gastein**

V termalnem zdravilišču Alpentherme Gastein v Bad Hofgasteinu lahko družine od septembra 2024 najdejo še več raznolikih doživetij. Prenovljena, dvanajst metrov visoka doživljajska kupola v območju Family-World ponuja na treh ravneh veliko prostora in nove atrakcije. Na najnižji ravni lahko obiskovalci občudujejo majhne ribje jate v akvariju z morskovo vodo. Na srednji ravni se nahaja velika družinska savna, medtem ko se na zgornji ravni razprostira prostor za sprostitev.

<https://www.alpentherme.com/de/therme-sauna/family-world/umbau-family-world>

### **Dunaj**

#### **Kartica ugodnosti Vienna City Card za sedem dni**

Do sedaj so obiskovalci Dunaja imeli možnost nakupa kartice ugodnosti Vienna City Card z veljavnostjo 24, 48 ali 72 ur. Od julija 2024 pa kartica ugodnosti Vienna City Card širi svojo ponudbo s kartico ugodnosti, ki je veljavna sedem dni. Kartica omogoča brezplačno uporabo javnega prevoza. Poleg tega omogoča popuste za muzeje, kulturne prireditve ter popuste v sodelujočih trgovinah, restavracijah in hotelih. Kartica ugodnosti Vienna City Card je na voljo v digitalni obliki na internetu in preko aplikacije. Na voljo je tudi na dunajskih informacijskih turističnih točkah oz. središčih, v partnerskih hotelih in turističnih agencijah.

<https://www.wien.info/de/reiseinfos/vienna-city-card-und-ivie/7-tage-vienna-city-card-652470>

## **Kulinarične ponudbe**

### **Avstrija**

#### **Michelinov vodnik bo od leta 2025 ponovno ocenjeval po vsej Avstriji**

V preteklih letih je Michelinov vodnik ocenjeval restavracije v mestih Dunaj in Salzburg. Vseavstrijske izdaje ni bilo od leta 2009. Toda zdaj se priznani kulinarični vodnik po restavracijah vrača. Prva avstrijska izdaja bo izšla januarja 2025. Za vrnitev Michelinovega vodnika si je prizadevala avstrijska nacionalna turistična organizacija Österreich Werbung v sodelovanju z osmimi deželnimi turističnimi organizacijami. Pobudniki poudarjajo: »Močna pozicioniranost kulinarične destinacije je učinkovit vzvod za kakovosten

nadaljnji razvoj turističnega okolja in lokacije ter ni le spodbuda za goste, temveč tudi za vrhunske talente v turizmu. «

<https://guide.michelin.com/de/de/article/news-and-views/der-guide-michelin-kehrt-zuruck-nach-osterreich>

## Obletnice in dogodki

### Spodnja Avstrija

#### 120 let ozkotirne železnice Mariazellerbahn od St. Pöltna do Laubenbachmühle

Mariazellerbahn je ena redkih ozkotirnih železnic v Avstriji, ki obratuje še danes. Povezuje St. Pölten s romarskim krajem Mariazell. Železnica je bila zgrajena v dveh delih oz. fazah: Leta 1905 je Mariazellerbahn, takrat še znana kot Pielachtalbahn, začela obratovati na odseku med St. Pöltnom in Laubenbachmühle. Leta 1907 je sledilo dokončanje gorske proge, na kateri lahko potniki uživajo v čudovitih razgledih na goro Ötcher in naravni park Ötcher-Tormäuer.

<https://www.mariazellerbahn.at>

### SalzburgerLand

#### 50 let salzburškega božičnega sejma, imenovanega Christkindlmarkt

Christkindlmarkt, salzburški božični sejem na trgu Dom- in Residenzplatz, je eden najstarejših in najlepših božičnih sejmov na svetu. V sedanji obliki poteka od leta 1974 v starem mestnem jedru Salzburga, ki je uvrščeno na seznam svetovne kulturne dediščine. Tradicionalne stojnice, edinstvena božična osvetlitev in posebna atmosfera vsako leto pritegnejo skoraj milijon obiskovalcev z vsega sveta, ki cenijo ta praznični sejem. Kot obiskovalci lahko od 21. novembra 2024 do 1. januarja 2025 že petdesetič uživate v božičnem vzdušju.

<https://christkindlmarkt.co.at>

#### FIS svetovno prvenstvo v alpskem smučanju v Saalbach Hinterglemmu

Pričakovanje je veliko, priprave potekajo že dolgo: Od 4. do 16. februarja 2025 bodo v Saalbach Hinterglemmu potekala FIS svetovna prvenstva v alpskem smučanju. 34 let po zadnjem svetovnem prvenstvu v Saalbachu leta 1991 se bodo smučarski zvezdniki in ljubitelji smučanja znova srečali na velikem praznovanju smučarskega športa. Trajnost je za organizacijsko ekipo izjemno pomembna, zato bo to svetovno prvenstvo s kratkimi potmi: Vsa tekmovanja bodo potekala na smučišču Zwölferkogel v Hinterglemmu, vse proge svetovnega prvenstva pa bodo vodile v enotno ciljno območje.

<https://www.saalbach.com/de/saalbach2025/Saalbach2025>

### Dunaj

#### Dunaj praznuje Johanna Straussa

Leta 2025 bo minilo 200 let od rojstva "kralja valčka" Johanna Straussa, kar je za mesto dovoljšen razlog, da počasti svojega svetovno znanega meščana. V jubilejnem letu se bo Dunaj spremenil v živahen glasbeni prostor: v gledališčih, koncertnih dvoranah, muzejih, plesnih dvoranah, na javnih trgih in na nenavadnih lokacijah bo vse v znamenju glasbe in življenja Johanna Straussa. Na primer, 5. aprila 2025, ob 151. obletnici "Netopirja", bo ta slavna opereta Johanna Straussa v različnih podobah "letala" po Dunaju.

Skladatelj in dirigent se je rodil leta 1825 in umrl leta 1899. Med njegova najbolj znana dela spadajo valček "Na lepi modri Donavi", polka "Tritsch-Tratsch-Polka" ter opereti "Netopir" in "Noč v Benetkah". V svojem življenju je ustvaril več kot 500 valčkov, polk in mazurk ter 16 operet in en balet.

<https://www.johannstrauss2025.at>

## Nastanitve – odprtja novih nastanitev

### Gradiščanska

#### Čisti užitek: wellness hotel PuchasPlus Kukmirn

Od avgusta 2024 imajo hoteli PuchasPlus, ki že upravljajo hotele v Loipersdorfu in Stegersbachu, tretjo lokacijo v Kukmirnu, na Južnem Gradiščanskem. Trajnostno zgrajeni hotel obkrožajo sadovnjaki in vinogradi. Hotel vključuje 50 sob z balkoni, vključno z 28 m<sup>2</sup> velikimi uživaškimi sobami in 38 m<sup>2</sup> velikimi romantičnimi suitami. Za sprostitev je na voljo 1.600 m<sup>2</sup> veliko wellness območje, ki vključuje savne, parno kopel, infrardečo kabino in območja oz. cone za sprostitev. Zunaj sta bazen in naravni ribnik. Ponudbo dopolnjujeta dva seminarska prostora, velika 90 m<sup>2</sup> in 120 m<sup>2</sup>. Za kulinarične užitke skrbijo domača gostilna, trg z lokalnimi dobrotami ter destilarna z degustacijami. Hotel je namenjen gostom, starim 14 let ali več.

Kukmirn

Od avgusta 2024

<https://puchasplus-kukmirn.at>

### Koroška

#### Ob jezeru: počitniški park EuroParcs Ossiach

V začetku avgusta 2024 je ob Osojskem jezeru (nem. Ossiacher See) odprl vrata nov celoletni počitniški park nizozemske skupine EuroParcs. Na voljo je 29 počitniških nastanitev v štirih različnih kategorijah. Samostojne hišice so velike med 40 m<sup>2</sup> in 60 m<sup>2</sup> in ponujajo prostor za dve do šest oseb. Vsaka hišica ima teraso ali vrt. Med dodatnimi prednostmi, ki vam omogočajo ugodje, so zasebni pomol ob jezeru, igrišča, športno igrišče in travnate površine za sončenje. Na območju se nahajajo tudi picerija, pralnica in kiosk s časopisi. Najbližja smučarska območja so na Osojščici (nem. Gerlitzten), v Bad Kleinkirchheimu in na Turracher Höhe.

Osoje (nem. Ossiach)

Od avgusta 2024

<https://www.europarcs.de/ferienparks/oesterreich/kaernten/ossiacher-see>

### Zgornja Avstrija

#### Povezan z naravo: apartmaji Forsthaus

Na družinskem smučarskem območju Hochficht, neposredno ob smučarski progi Rehbergpiste in pohodniških poteh, so se avgusta 2024 odprli apartmaji Forsthaus. Sedem počitniških apartmajev je velikih od 23 m<sup>2</sup> do 50 m<sup>2</sup>. Na voljo so apartmaji z zakonsko posteljo, dva družinska apartmaja z dvema spalnicama ter eden brez ovir za gibalno ovirane osebe. Vsi apartmaji imajo kuhinjo. V hladilniku, ki se nahaja v preddverju objekta, so na voljo domače jedi za pogrevanje.

Holzschlag

Od avgusta 2024

<https://www.forst-apartments.at>

## Prenovitve nastanitev

### Zgornja Avstrija

### **Alpski: Hotel Lavendel**

Po prenovi sije Hotel Lavendel v Windischgarstnu od maja 2024 v novem, sodobnem in prijetnem slogu z alpskimi poudarki. Vhodni prostor, recepcija in salon so opremljeni z lesom, volnenimi tkaninami in novim konceptom osvetlitve, ki ustvarjajo prijetno vzdušje. Novi hotelski bar vabi k postanku. V zadnjih letih je gostiteljska družina Gössweiner prenovila tudi sobe in spa območje.

Windischgarsten

Od maja 2024

<https://www.hotellavendel.at>

## **Štajerska**

### **Prostoren: hotel Aldiana Club Salzkammergut**

Hotel Aldiana Club Salzkammergut v Bad Mitterndorfu je prenovil svoje sobe v več fazah. Od julija 2024 je na voljo 100 posodobljenih dvoposteljnih sob. Sobe so velike 28 m<sup>2</sup>, imajo balkon in deloma nudijo pogled na osupljivo goro Grimming. Svetle tkanine in les ustvarjajo prijetno vzdušje. Prenovljena sta tudi restavracija in bar ConnectBar.

Bad Mitterndorf

Od julija 2024

<https://www.aldiana.com/de-de/salzkammergut>

### **Sproščujoče: hotel Quellenhotel Heiltherme Bad Waltersdorf**

Hotel Quellenhotel Heiltherme Bad Waltersdorf je od avgusta 2024 po obsežni prenovi, ki je potekala v več etapah, zasijal v novi lepoti in novem sijaju. V zadnji fazi je hotel posodobil 132 od svojih 183 sob in suit. Superior enoposteljne sobe velikosti 21 m<sup>2</sup> in dvoposteljne sobe velikosti 25 m<sup>2</sup> so opremljene z novimi spalnimi sistemi in hrastovimi parketnimi tlemi. Junior suite, velikosti 42 m<sup>2</sup> in suite, velikosti 50 m<sup>2</sup> nudijo ločena bivalna in spalna prostora ter prostorne balkone. Terme, preddverje in bar so bili obnovljeni in posodobljeni že v preteklih letih. Novost so tudi naravne sprehajalne poti Lebensquellen, ki vabijo na sproščujoče sprehode po štirih hektarjih velikem letoviškem območju.

Bad Waltersdorf

Od avgusta 2024

<https://www.heiltherme.at>

## **Tirolska**

### **Raznolikost: hotel Neuhaus Zillertal Resort**

Družinsko vodeno hotelsko letovišče Neuhaus Zillertal Resort bo od pozne jeseni 2024 ponujalo številne novosti. Ponudbo dopolnjuje 5.800 m<sup>2</sup> veliko svetlo kopališče oz. kopališka hiša. Novi objekt vključuje 25-metrski notranji bazen in 25-metrski neskončni bazen na strehi, event-savno, 90-metrski tobogan čez tri nadstropja, sprostivne prostore za družine ter spa, namenjen samo odraslim. Podnebnju prijazno energijo za kopališko hišo zagotavljata razširjen fotovoltaični sistem in nova toplotna črpalka na podtalnico. Novost je tudi "workation" območje za vse, ki želijo združiti počitnice z delom ali to morajo storiti. Atrakcija za najmlajše goste je novo privlačni naravno igrišče na prostem.

Mayrhofen

Pozna jesen 2024

<https://www.neuhaus-zillertal.com>

### **Nadgradnja: hotel Grünwald Resort**

Novembra 2024 bo v Söldnu odprl svoje nove prostore v prizidku hotel Grünwald Resort. Trinadstropna stavba bo vsebovala dvanajst modernih alpsko opremljenih studio apartmajev, velikosti od 24 m<sup>2</sup> do 35 m<sup>2</sup> ter Superior apartma velikosti 170 m<sup>2</sup>, ki lahko sprejme do dvanajst gostov. Poleg tega bodo odprti tudi nov wellness in kopalnice ter ogrevani zunanji bazen.

Sölden

November 2024

<https://www.gruenwald-resort.com>

### **Pomirjujoč: hotel Naturhotel Outside**

Družinsko vodeni hotel Naturhotel Outside se nahaja v narodnem parku Visoke Ture (nem. Nationalpark Hohe Tauern) in v smučarskem območju Großglockner-Resort Kals-Matrei. Ima avstrijski okoljski znak in EU-ecolabel. Trenutno gostiteljska družina širi že obsežno ponudbo za dobro počutje. Od decembra 2024 bo 600 m<sup>2</sup> velik naravni spa ponujal nekaj novosti. Med njimi je solna kopel oz. slanica, ki jo napaja okoli 60.000 let stara zdravilna voda Defregger, ena najstarejših in najučinkovitejših zdravilnih voda na svetu. Novost so tudi zunanji bazen, bio-savna in soba za jogo z zunanjo ploščadjo za jogo. Od poletja 2025 boste gostje lahko preživeli čas ter uživali tudi v prenovljenem spa-vrtu s povečanim naravnim bazenom.

Matrei in Vzhodnem Tirolskem

December 2024

[www.hotel-outside.at](http://www.hotel-outside.at)

## **Osebnosti**

### **Gradiščanska**

#### **Vinar in hotelir Erich Scheiblhofer**

Po končani vinogradniški šoli v Avstriji in praksi v Kaliforniji je Erich Scheiblhofer pri 22 letih prevzel družinsko podjetje v drugi generaciji. Od takrat se je marsikaj spremenilo. Z znanjem, ki ga je pridobil v Ameriki, je hladno maceracijo, postopek, kjer drozge počivajo na hladnem do maceracije, prenesel v klet in s tem v Avstrijo. Poleg vinogradniškega posestva z vinsko kletjo so v vasici Andau nastali „Scheiblhofer – The Resort“, prireditvena dvorana, gostišča ter Pop-up vinotoč, ki ponuja izključno regionalne izdelke. Oče družine želi s temi naložbami spodbuditi turizem, ustvariti delovna mesta in povečati dodano vrednost v regiji. Trajnost je Erichu Scheiblhoferju posebej pomembna in to ne le pri njegovih vinih, temveč tudi pri gradnji. Njegovo podjetje ima največji zasebni fotovoltaičen sistem na Gradiščanskem, njegov voznik pa je popolnoma prešel na električna vozila.

<https://www.scheiblhofer.at/de/weingut/about/erich-scheiblhofer.html>

### **Dunaj**

#### **Slaščičar Johannes Warmuth**

Johannes Warmuth, rojeni Korošec, je eden od le šestih čokoladnih sommelierjev v Avstriji. Odraščal je v družini hotelirjev, svojo strast do slaščic pa je odkril med svojo kuharsko izobrazbo v hotelu Hochschober. Nato je opravil izobrazbo za slaščičarja pri družini Semmelrock v Šmohorju (nem. Hermagor). Pozneje si je izkušnje nabiral v priznanih lokalih in hotelih, kot so Badrutt's Palace v St. Moritzu, Hotel Sacher in Café Central na Dunaju ter Chewton Glen Hotel v Angliji. Leta 2018 je Johannes na Dunaju ustanovil „Vienna Pastry Arts“, specializirano za umetniške slaščičarske kreacije. Vodi delavnice in predava na srednji šoli za slaščičarje na Dunaju. Johannes Warmuth je osvojil več mednarodnih tekmovanj ali dosegel vrhunske uvrstitve. Upa, da bo dosegel še eno vrhunsko uvrstitev na svetovnem prvenstvu v svoji stroki, „World Chocolate Masters“ 2024/25.

<https://www.viennapastryarts.at/>



## Žičnice

### Koroška

#### Žičnica Tröglbahn na smučišču Nassfeld

Na smučišču Nassfeld (sl. Mokrine), na južnem Koroškem, bo 6-sedežnica nadomestila do sedaj obstoječo 4-sedežnico. Nova žičnica Tröglbahn bo smučarje od decembra 2024 precej hitreje pripeljala na goro kot doslej. Žičnica je dostopna za invalide in opremljena z zaščitnimi pokrovčki pred vremenskimi vplivi, ogrevanimi sedeži, tekočim trakom in zaklepanjem zaponk. Žičniško podjetje Bergbahnen Nassfeld bo prav tako povečalo smučarski depo na dolinski postaji žičnice Millennium-Express. Podjetje vloga tudi v optimizacijo porabe energije. Nova gorska postaja žičnice Tröglbahn bo opremljena s fotovoltaičnim sistemom. Nove naprave za zasnježevanje porabijo približno 20 odstotkov manj energije, prav tako z merjenjem debeline snega nove naprave za pripravo prog omogočajo bolj učinkovito pripravo prog. Žičnice na smučišču Nassfeld svoje energetske potrebe z obnovljivimi viri energije pokrivajo že od leta 2016, in sicer z vodno in vetrno energijo, sončno energijo, bioplinom in biomaso.

Nassfeld/Hermagor

December 2024

<https://www.nassfeld.at/de/Service/Live-aus-der-Region/News>

### Štajerska

#### Žičnica Loser Panoramabahn

Od septembra 2024 boste obiskovalci prispeli na smučarsko območje Loser, ob jezeru Altausseeer See, z novo kabinsko žičnico. Nova žičnica nadomešča 6-sedežnico Loser Jet in 2-sedežnico Loser 2. Kabine so dostopne za invalide, v notranjosti pa je dovolj prostora tudi za otroške vozičke in gorska kolesa. Pozimi bo žičnica smučarje pripeljala neposredno do vlečnic na planoti Loser. Poleti je nova žičnica okolju prijazna alternativa vožnji z avtomobilom po panoramski cesti. Graditelji pričakujejo, da bo nova žičnica poleti prihranila približno 30.000 voženj z avtomobili.

Loser/Altaussee

September 2024

<http://www.loser.at/de/loser-altaussee/der-loser/projekt-panoramabahn-2024/panoramabahn-2024>

#### Nove žičnice v regiji Schladming-Dachstein

Od decembra 2024 bo nova 10-sedežna kabinska žičnica Rohrmoos I nadomestila do sedaj obstoječo 2-sedežnico. Povezuje Schladming z območjem za začetnike v smučarskem območju Rohrmoos ter izboljšuje dostop do smučarskega območja Planai/Hochwurzen. Novost je, da lahko smučarji v 30 panoramskih gondolah prevažajo svoje smuči znotraj kabine. Tako je vstopanje in izstopanje hitrejše in enostavnejše, kar je tudi prednost za družine z majhnimi otroki. Nova dolinska postaja Planai West vključuje prostor za sprostitev z barom, športno trgovino in smučarskimi depoji. Tekoče stopnice in dvigalo olajšajo dostop in izstop. Postaja je od železniške postaje Schladming oddaljena le nekaj minut hoje.

Od decembra 2024 bo na smučišču Hauser Kaibling začela obratovati nova visokohitrostna 8-sedežnica Kaiblinggrat. Nadomestila bo 4-sedežnico in bo imela bistveno večjo prevozno zmogljivost.

Schladming-Dachstein

December 2024



<https://www.schladming-dachstein.at/de/Regionales-und-Angebote/News/Bergbahn/Hochwurzen/Rohrmoos%20I%20NEU?recommander=14024189> in <https://www.schladming-dachstein.at/de/Regionales-und-Angebote/News/Bergbahn/Hauser%20Kaibling/Spartenstich-Hauser-Kaibling?recommander=19875946,19759375,14828055,18800887&reserve=18799793>

## Tirolska

### **8-sedežnica Eibergbahn**

Na smučarskem območju SkiWelt Scheffau bo decembra 2024 odprta nova sedežnica, ki bo večji del potrebne energije proizvedla sama. Srce energetske varčne sedežnice se nahaja na strehi dolinske postaje nove 8-sedežnice Eibergbahn: Novi fotovoltaični sistem bo proizvedel približno polovico letne potrebne energije. Nova žičnica bo nadomestila dve obstoječi 4-sedežnici.

Scheffau

December 2024

<https://media.skiwelt.at/de/die-neue-8er-eibergbahn.html>

### **Dve sedežnici v smučarskem središču Zillertal Arena**

V smučarskem središču Zillertal Arena, ki vključuje smučarska območja Zell am Ziller, Gerlos, Königsleiten in Hochkrimml, je nova 8-sedežnica Teufeltal nadomestila 4-sedežnico. Namesto 4-sedežnice Duxeralmbahn bo od te zime v uporabi nova 6-sedežnica Duxer-X-Press. Obe novi žičnici visoke hitrosti sta opremljeni z zaščitnimi pokrovi in ogrevanimi sedeži.

Zillertal Arena

December 2024

<https://www.zillertalarena.com/winter/skigebiet/news>